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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension,

 Programm, erlebnispädagogisch betreute
Aktionen durch Trainerinnen und Trainer von
Kidsblitzz (Montag Mittag bis Donnerstag
Abend), digitale Fotogalerie

Termine & Preise
01. 03. 2024 - 30. 11. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
244,00 € pro Person

01. 03. 2025 - 30. 11. 2025

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
269,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Leinenlos!
Fun & Games am Ratzeburger See

KOOPERATIVE ABENTEUERSPIELE

FLOSSBAU AM SEE

KISTENKLETTERN

NIEDRIGSEILPARCOURS

KANUTOUR AUF DEM SEE

STADTRUNDGANG

CITY BOUND

NACHTWANDERUNG

GEMEINSAMER ABSCHLUSSABEND

ALLGEMEINE HINWEISE

Leinen los! Bei diesem Programm stehen Gemeinschaftsaktionen am wunderschönen Ratzeburger See im
Mittelpunkt. Die erlebnispädagogisch geschulten Teamerinnen und Teamer sorgen für Bewegung und Spaß in
der Gruppe.Mit unterschiedlichen Herausforderungen begleiten sie euch zu Teamgeist und
Klassenzusammenhalt. Beim gemeinsamen Erleben verschiedener Aktionen kann jeder Teilnehmende
Stärkenund Schwächen zeigen und Vertrauen in sich und andere aufbauen. Die Aktionen können individuell den
Wünschen der Klasse angepasst werden und sind flexibel gestaltbar. Dabei bietet die moderne Jugendherberge
direkt am See das ideale Setting für eine Vielzahl an möglichen Aktionen:

Mit diesen teambildenden Spielen starten wir in die Woche. Hier lernen die Teilnehmenden sich gegenseitig zu
unterstützen und knifflige Aufgabenstellungen kreativ zu lösen.

Die Aufgabe: Aus LKW- Reifen, Holzlatten und Seilen soll ein Floß entstehen. Hier ist Kreativität und
Kommunikation gefragt. Wenn das Floß die TÜV-Prüfung besteht, geht es mit den Flößen hinaus auf den See.

Beim Kistenklettern geht es hoch hinaus! Die Teilnehmenden klettern einzeln auf einem Turm aus
Getränkekisten. Für Motivation und die Entstehung des Turmes ist die Hilfe der Gruppe
erforderlich. Wie weit traue ich mich hinauf? Wie halte ich mein Gleichgewicht? Die
Teilnehmenden sind mit Seil und Klettergurt gesichert.

In Kleingruppen werden einzelne Strecken des Parcours gebaut. Beim Klettern sichern sich die
Schülerinnen und Schüler vertrauensvoll gegenseitig und überwinden so die schwierigsten
Stationen. Auch hier sind Kommunikation und Zusammenhalt gefragt.

Der Ratzeburger See ist ein ruhiges Gewässer. Ausgestattet mit Schwimmwesten und Paddeln geht
es auf eine geführte Kanutour um die Insel Ratzeburg herum (Freischwimmer erforderlich).

Bei einem geführten Stadtrundgang tauchen die Teilnehmenden in die spannende Geschichte der
Inselstadt Ratzeburg ein.

City Bound ist ein erlebnispädagogisches Stadtspiel mit jeder Menge Spaß. In kleinen Gruppen stellen sich die
Teilnehmenden lustigen und spannenden Aufgaben im städtischen Umfeld. Zum Beispiel ist ein Foto mit einer
roten Jacke und einem Hund gefordert. Wer traut sich die Passantinnen und Passanten anzusprechen und um
Hilfe zu fragen?

Eine Nachtwanderung der besonderen Art: Denn hier geht es vor allem um die eigene
Sinneswahrnehmung und um das Erleben des Waldes im Dunkeln.

Am letzten Abend wird es bunt! Es findet eine gemeinsame Abschlussparty mit Disko oder Casino-Spieleabend
statt.

Das Programm kann für Rollstuhlfahrerinnen und -fahrer nach vorheriger Absprache angepasst werden.
Unser Tipp: Reisen Sie im Bereich des HVV besonders günstig mit den HVV-Bahntarifen an. Ab Hamburg
Wandsbek fährt eine HVV-Buslinie bis zur Jugendherberge. Wir beraten Sie gern!
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www.jugendherberge.de/reisen/kl785Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Ratzeburg,
Reeperbahn 6
23909 Ratzeburg

+49 4541 8409504
ratzeburg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e.V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service-nordmark@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl785

